



上海车展最新靓车等你亲自体验 永通、津湘等七大集团抛出最大优惠

5月29日至6月2日,购车最佳时段,湖南车展新车创新高



湖南国际会展中心2012湖南车展现场,市民在参观选购心仪的车辆。 记者 田超 摄

■记者 陈龙

刚刚过完“愚人节”的你也许什么都不相信,但这个你可得信:“下个月,最给力的2013湖南汽车展览会就要来了。”虽然离5月29日至6月2日将在湖南国际会展中心举办的2013湖南汽车展览会(以下简称湖南车展)还有一个多月的时间,但2013湖南车展俨然成为了湖南消费者和车友最关注的焦点。

最佳购车时机就在5月底

据业内人士分析,今年5月将是消费者最好的购车时机。今年春节后很多车型的优惠政策都已经大幅回收,不少经销商都在按兵不动,与等待出手的消费者形成了博弈的局面。而在5月举办的湖南车展,正是汽车厂商集中发力市场的时候。

因为这段时间正是汽车厂商完成上半年任务最关键的“100米冲刺”阶段,厂商都将组织最充足的货源,拿出最大的优惠政策,诱惑消费者及时出手。此外,为了备战本次车展,各大厂商都有节奏地储备了大量现车资源,消费者不需排队等候,更不需加价提车,而这也将成为湖南消费者一个绝好的购车良机,2013湖南车展很可能掀起湖南车市的购车狂潮。

湖南永通、湖南申湘、湖南兰天、华洋世纪、湖南力天、湖南津湘、物产中招等湖南七大汽车经销集团的负责人均表示,本届湖南将推出今年最大的购车优惠政策,争取在车展上卖出比以往任何一届车展都多的新车。

新车数量将创历史新高

尽管目前中国车市的增速

放缓,但仍然稳稳占据着全球第一大汽车市场的宝座,全球所有车企无疑更坚定了“扎根中国”、“把最新产品投放到中国”的决心。第十五届上海车展将于2013年4月21日在上海新国际博览中心开幕,而随后2013湖南汽车展览会又将接过上海车展的旗帜隆重上演。

不难预见的是,几乎所有在4月上海车展上亮相的最新车型都将空降5月湖南车展,众多汽车厂商都会于5月份在湖南市场推出全新车型,包括上海大众改款途观、全新马自达6、东风雪铁龙2013款新世嘉、比亚迪思锐等多款重量级车型或将在湖南车展与消费者见面。2013湖南车展组委会秘书长马湘滨表示:“湖南车展已经办出了特色和影响力,相信湖南车迷车友及消费者将能在本土享受到不逊于上海车展的汽车盛会。”

引领中高级车高端细分市场

别克全新君越全球首发

作为别克品牌新一代产品的代表车型,别克君越自2009年上市以来,一直深受高端消费者的青睐与热捧,已赢得超过35万用户的支持,引领中高级车高端细分市场。3月25日,上海通用汽车全新别克君越在深圳举行了主题为“不喧哗自有声”的全球首发仪式,发布3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI以及2.4L eAssist智能油电混合动力四款动力组合共6款车型。

上海通用汽车总经理叶永明在接受记者采访时表示:“全新君越代表了别克品牌最新的豪华设计趋势与科技实力。它面向市场高端的消费群体,从他们的价值观和用车需求出发,满足他们内敛、注重内在实力、渴望享受最新技术以及豪

华驾乘体验的需求。”

在外观上,全新君越采用别克新一代家族设计语言,保持了别克一贯大气流畅的线条和富于雕塑感的型面,更进一步完善了和谐统一的视觉效果。

新君越采用了与全球同步的最新智能科技,创新搭载了IntelliSafe前瞻性安全科技、IntelliLink智能车联交互系统以及IntelliDrive智能高效动力操控系统。全系拥有“沃德全球十佳发动机”及其家族产品组成的全明星豪华动力阵容,为消费者提供了3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI以及2.4L eAssist智能油电混合动力四款高效动力组合,配合包含H-arm高等级独立悬挂和CDC全时主动式稳定系统在内的智能底盘系统,提供了高品



别克高档旗舰轿车——全新君越全球首发。

质个性化驾控体验。

作为别克高档旗舰轿车,全新君越3.0L和2.0T车型将凭借在动力、操控、科技配置、内饰设计、静音等方面的显著优

势,为追求驾乘感的人门级豪华车消费者带来全新选择,而2.4L车型则以全方位的越级实力,征战主流中高级车市场。

■记者 陈龙

链接

一览众车 购买轻松

相比于去4S店,在车展上赏车购车要让人惬意得多。不必奔波,光是在车展上就能“一览众车”,节约大量的精力,轻轻松松将自己的爱车拿下。

记者从车展组委会获悉,主办方不仅为湖南人民准备了一份惊喜的饕餮盛宴,制订了诱人的车展最低价格,更将为广大消费者打造舒心购车的环境和完备的购车服务。业内人士指出,与时下遍地开花的外展活动相比,被誉为“中部第一车展”的湖南车展在规格方面拥有无可比拟的优势。由于在时间上承接了4月的上海车展,此次湖南车展不仅是发布新车最多的一届,展区面积也将达到前所未有的10万平方米,不论是赏车还是购车,均可享受一站式服务。

新车快递

长安福特翼虎翼搏 长沙震撼上市

星城SUV市场再添新力量。3月30日,长安福特旗下两款SUV车型翼虎、翼搏在长沙上市。新上市的福特翼虎售价为19.38万元-27.58万元,瞄准途观、CR-V等中高级主流SUV。其兄弟车型——紧凑型SUV翼搏的售价为9.48万元-12.98万元,竞争对手盯紧别克昂克拉。

目前,长安福特力天店、华隆店、华达店均已开始销售,订单火爆。 ■记者 刘宇慧

瞄准多元化用车市场 江淮星锐4系上市

3月30日,江淮星锐4系、5系在长沙正式上市。作为江淮星锐厉兵秣马三年打造的尖刀产品,4系拥有跨越行业水准的“3高”优势——高效能引擎、高传动六挡箱、高强度激光焊,售价11.88万-17.48万元。

近年来湖南地区城市化进程日新月异,多元化、个性化的用车需求日渐显现。以“多功能”见长的江淮星锐,已成为城市物流、商务接待、通勤旅游、专用改装等不同细分市场的最佳选择。

湖南星锐经销商总经理刘腾桂认为,依托4系短轴、5系长轴短悬、6系长轴三大基型车平台,江淮星锐将能为湖南地区的用户提供更为丰富的产品组合。 ■记者 刘宇慧

历经25项升级 风神新S30诚意上市

3月30日,东风风神新S30在长沙隆重上市,新车共有进取型、尊贵型、尊贵型3个级别5款车型,售价6.78万元-8.88万元。

作为东风自主乘用车的首款力作,新S30坚持国际品质,历经25项升级,整体价值感提升11000余元。

此前,东风风神S30经过为期4年的开发,完成试验项目2123项,累积试验里程312万公里,以全程51000多公里无修理、零故障的优异成绩征服五大洲,经受住极高温、极低温、高海拔道路等特殊环境,彰显国际品质。

■记者 刘宇慧